

ΟΡΘΟΔΟΞΟΝ ΕΝΤΥΠΟΝ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ - ΝΕΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΤΑΞΗ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΣΜΟΣ - ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ

Ο ΘΑΝΑΣΙΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Τό Σατανικό σχέδιο τής Νέας Παγκόσμιας Τυραννίας ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ

Οι συνωμότες τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ (ΕΠΟΧΗΣ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 666) κρύβονται πίσω από τήν ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ εναντίον του ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ (Teixe Marss). Η βάρβαρη έκστρατεία για τό ξερίζωμα κάθε τί Χριστιανικού μαίνεται σάν καταιγίδα σ' όλη τήν γή, πού θέλουν νά τήν μετατρέψουν σ' ένα αποκρυφιστικό (= μαγικό σατανικό) «παράδεισο». Ξεσκεπάζονται επώνυμα - για πρώτη φορά - οι άρχισυνωμότες τής ΝΕΑΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΤΑΞΗΣ (= ΤΥΡΑΝΝΙΑΣ) και αποκαλύπτεται ό άπαίσιος στόχος τους: Η υπονόμευση προαιώνιων θεσμών - όπως είναι ή οικογένεια - και άρπαγή των παιδιών μας. Η **Αμερική, ένας γίγαντας με πλάγια πόδια καταρρέει. Η Παγκόσμια Κυβέρνησις** επίκειται. Η Νέα Έποχή του Ύδροχόου (= ΕΠΟΧΗ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 666) φιλοδοξεί νά δημιουργήση ένα ψεύτικο παράδεισο, πού δέν είναι άλλο από τήν ΕΣΧΑΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ. Όλα δείχνουν ότι έφθασε τό ΠΛΗΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΓΡΑΦΕΣ. Η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ μπορεί νά αντιμετωπισθί με τήν βοήθεια του ΘΕΟΥ.

ΜΟΝΟ ΜΕ ΓΕΝΙΚΗ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ πρίν είναι πολύ άργά!

Ύδροχοϊστές - Ν. ΕΠΟΧΗ

Ένα σημαντικό άστρονομικό γεγονός, πού έλαβε χώρα τό 4 π.Χ. είχε αποτέλεσμα νά κινήση τό ενδιαφέρον των τότε Άστρονόμων, οι όποιοι άπεφάνθησαν ότι κάποιο κοσμολογικό γεγονός θά συνέβαινε, όπως πράγματι έγινε με τή **Γέννηση του Θεανθρώπου**. Τό φαινόμενο αυτό ήταν μία σπάνια σύνοδος των πλανητών γύρω από τόν ήλιο, πού είχαν φορά πρós τήν Ανατολή. Είναι γνωστό ότι κάθε 2000 χρόνια (περίπου) συμβαίνουν κοσμολογικά γεγονότα, τά όποια με τίς θέσεις των πλανητών, καθώς και με τό πέρασμα τής εαρινής ισημερίας διά μέσου ενός νέου άστερισμού στο ζωδιακό σύστημα. Έτσι τήν εποχή τής Γέννησεως του ΧΡΙΣΤΟΥ περάσαμε στο ζωδιακό σύστημα των ΙΧΘΥΩΝ, γι' αυτό και έμβλημα των πρώτων Χριστιανών ήταν ό ΙΧΘΥΣ (Ιησούς Χριστός Θεού Υιός Σωτήρ).

Οι άστρολόγοι λένε ότι τό 1962 ή Γη πέρασε από τό ζώδιον των Ίχθύων στο ζώδιο του Ύδροχόου. Η εποχή των Ίχθύων έχει όνομασθί ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ και ή εποχή του Ύδροχόου = (ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ) = ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ. Η Ν.ΕΠΟΧΗ ύποστηρίζεται από δίκτυο Σιωνιστικών όργανισμών και λεσχών: ΙΔΡΥΜΑ ΔΡΑΓΑΝ, ΜΑΣΣΩΝΙΑ, Ο.Η.Ε., ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ, ΔΕΣΧΗ ΡΩΜΗΣ, ΟΥΝΕΣΚΟ, ΙΔΡΥΜΑ ΡΟΚΦΕΛΛΕΡ, καθώς και από τόν έκδοτικό όργανισμό TARA CENTER και χιλιάδες άλλους διεθνείς όργανισμούς, πού κρύβονται πίσω από τήν ΚΙΝΗΣΗ τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ (του ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ). Η κίνηση αυτή άποσκοπεί σέ μία «ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» με μία παγκόσμια θρησκεία κι' έναν παγκόσμιο διδάσκαλο. Η παγκόσμια αυτή θρησκεία είναι ό επάρατος ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΣΜΟΣ. Η αίρεσις των αίρέσεων, δηλ. όλες οι θρησκείες νά γίνουν μία παγκόσμια θρησκεία, μ' έναν παγκόσμιο διδάσκαλο, τόν προφητευόμενο Αντίχριστο. Ο διδάσκαλος αυτός, δηλ. ό Αντίχριστος, και οι ύποτακτικοί του είναι **δαμονικές ύπόψεις**.

Σκοπός τής ΝΕΑ ΕΠΟΧΗΣ είναι τό παγκόσμιο ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ, παγκόσμια εξουσία τροφοδοσίας, παγκόσμιος φόρος και νέο οικονομικό σύστημα, μαρκάρισμα όλων των προϊόντων με Bar Code «666», έκτόπισις όλων των θρησκειών και των συμβόλων και μήσις των ανθρώπων στον Σατανά (έσωφορική μήσις) και έξόντωσις όλων των διαφωνούντων στους σκοπούς τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ.

Η κίνηση τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ είναι μία σύνθεσις ανατολικών θρησκειών και αρχαίων μυστηριακών διδασκαλιών και ενός συνδυασμού γνωστικισμού και πνευματισμού, βασιζόμενη σέ έσωτερικές διδασκαλίες μεταβιβαζόμενες από δαμονικές όντότητες. Στην κίνηση αυτή τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ (NEW AGE) ύπάρχουν τύποι αποκρυφισμού, όπως ή **έσωτερική ένδραση**, ή αστρολογία, ό άγνωστικισμός, ό ύπνωτισμός, ό πανθεισμός, ή ΠΟΓΚΑ, ή μετεναέρωσις, ή κρυσταλλοθεραπεία, τά UFO και ή αναγέννησις τής μαγείας. Όλα αυτά, οι Νεοεποχίτες προσπαθούν νά τά πραγματοποιήσουν μέσα από μία ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ των, κυβερνητικής, πολιτικοοικονομικής και θρησκευτικής.

ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ!

Και στην Πατρίδα μας όλα τά πολιτικά κόμματα έχουν στις σημαίες τους τά σύμβολα τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ. Τά σύμβολα των είναι τό 666, τό **αντεστραμμένο τρίγωνο**, **χείρα φέρουσα δάδα**, **συνδυασμός τριγώνων**, ή **σβάστικα**, **ειδωλολατρικοί Αιγυπτιακοί σταυροί**, **κεφαλές τράγου**, **όδοντωτοί τροχοί**, **άστéρες διάφοροι**, και άλλα μαγικά σήματα, τό **ουράνιο τόξο** [πού στάθηκε ή διαθήκη του ΘΕΟΥ ότι δέν θά καταστραφί ό κόσμος με κατακλυσμό ύδατος]. Οι Νεοεποχίτες χρησιμοποιούν τό ουράνιο τόξο σάν γέφυρα τής ένώσεως τής ανθρωπίνης προσωπικότητας με τόν Μ.Α.Τ.Σ., δηλ. τόν Μέγα Αρχιτέκτονα του Σύμπαντος **Έωσφόρο**. Με τίς **πυραμίδες**, πού είναι τό κεντρικό σύμβολο τής αρχαίας Αιγυπτιακής θρησκείας και αποτελούν τους ναούς τής ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ. Με τό **σύμβολο τής Ειρήνης**, πού αποτελεί γράμμα τής τεκτονικής αλφαβήτου του θανάτου τό **αντεστραμμένο ⊕**, ό **ΝΕΡΩΝ ΣΤΑΥΡΩΣΕ ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΕΤΡΟ Σ' ΕΝΑ ΣΤΑΥΡΟ ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ**. Κι έμεινε γνωστός ως ό Σταυρός του Νέρωνα, πού συμβολίζεται τό **ΑΥΜ** των ιδιωνιστών, πού σημαίνει **δαμονική επίκληση** του Βράχμα, του Σίβα και του Βισνού, τής έσωφορικής τριάδος του Ύδουισμού. Τήν **πεντάφα** πού άπεικονίζεται στους οδηγούς μαύρης μαγείας σάν τό κλειδί του διαβόλου, τόν **αγκυλωτό σταυρό**, πού είναι επίσης έμβλημα μαγείας και πάρα πολλά άλλα μαντάλα.

Ο Σιωνισμός σήμερα με τόν **οικουμενισμό**, ύποδουλώνει όλο και σέ μικρότερο κλοιό τόν σημερινό άνθρωπο, υλικώς και πνευματικώς, μή αφήνοντας του περιθώριο προσωπικών, ήθικων και παραδοσιακών ένασχολιών, **καθιστώντας τόν έρμαιο του έβραϊκού θρησκευτικού ΤΑΛΜΟΥΔ**, του βιβλίου των Έβραίων, πού καθυβρίζει τόν ΣΩΤΗΡΑ μας ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΝ, τήν ΠΑΝΑΓΙΑ μας ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ και ΟΛΟΥΣ τους ΑΓΙΟΥΣ μας, προκειμένου οι Νεοεποχίτες νά προσκυνήσουν τό θηρίο τής ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ. (Τό λευκό άδελφάτο, τό άνδρο αυτό τής έσωφορικής έπιστήμης είχε όνομασθί Κέντρο Ύδουθβειανής Ίατρικής). Τό άξιολογώτερον πάντων πλοκάμι του Σιωνισμού είναι ό **οικουμενισμός**, πού άποσκοπεί στην ύποδούλωσις όλων των αίρέσεων και θρησκειών με άρχηγούς τόν Πάπα και τόν Δαλάι Λάμα. Η **καινότομος Έκκλησία του Νεοημερολογισμού στην Πατρίδα μας** ύποτάχθηκε στον Οικουμενισμό με τήν **Ένωσις και τήν συμπροσευχή** των αίρεσιάρχων τής προκαθημένων στις 27-10-86 τής Ασίζης τής Ίταλίας με επικεφαλής τόν Πατριάρχη Δημήτριο, πού παρέδωσε τήν Όρθοδοξία προδοτικώς στους μάγους γκουρού, ραββίνους, μαωμεθανούς κλπ. Τήν ήμέρα εκείνη Μετέπειτα τό 1990 είδαμε τόν Πατριάρχη Δημήτριο από τηλεοράσεως στην Αμερική νά συμπροσεύχεται μετά των αίρετικών σατανιστών πρós χάριν του κ. Μπούς, στην Οικουμενική Λειτουργία Ειρήνης, όπου ό Άποστολος τής πανηγυρικής αυτής θείας λειτουργίας πού έτελέσθη στο μνημείο Λίνκολν στην Ουάσιγκτον, αναγνώσθηκε εκ του Κοραίου. Έπίσης και ή κατάργησις των 4 Αγίων Οικουμενικών Συνόδων, πού πραγματοποιήσε στην ουσία ό Νεοημερολογιτισμός με τήν ένωσή του με τό Μονοφυσισμό, πιστοποιούν τήν **ύποταγή τής Κρατούσης Έκκλησίας στους Άντιχρίστους**. Ό απλός κληρός και λαός δέν προδίδει ως άλλος 'Ιούδας τόν ΚΥΡΙΟ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΝ και ΤΗΝ ΑΓΙΑΝ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΝ.

Οι έσωφορισταί έτοιμάζουν κάποια προσωπικότητα παγκοσμίου εμβέλειας για την ανάληψη θέσεως του παγκόσμιου Κυβερνήτη για την διεκπεραίωση των σχεδίων τους. Πρόκειται για τον Μείτρηγία (ΜΕΪΤΡΕΪΓΙΑ σημαίνει "ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Ο ΜΕΣΣΙΑΣ"), ήτοι ο Αντίχριστος 666. Τα βιβλία των σατανιστών ΝΕΟΕΠΟΧΙΤΩΝ βρρίζουν τον ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΣΩΤΗΡΑ ΜΑΣ ΧΡΥΣΤΟ και άποκαλούν τον (ΜΕΪΤΡΕΪΓΙΑ νεοχριστό). Αυτός είναι ο προφητευμένος Αντίχριστος 666. Στο βιβλίο των νεοεποχίτων "Η έπανεμφάνιση του Χριστού και οι δάσκαλοι της Σοφίας", εκτός του ότι σε κάθε σελίδα θρρίζεται ο ΧΡΙΣΤΟΣ μας, παρουσιάζει ως Χριστό τον Αντίχριστο 666, ο οποίος μυήθηκε στην ύπόγεια πυραμίδα του Λευκού άδελφάτου στην Σαμπάλλα, στη σελίδα 96 τοποθετεί τον Πάπα Παύλο ως πρόδρομο και ύποτακτικό του ΜΕΪΤΡΕΪΓΙΑ (Αντίχριστου 666).

Αποδεδειγμένως ο Πάπας είναι ο άρχηγός των αϊρέσεων και αίτια κάθε κακού και δυστυχίας της ανθρωπότητας. Π.χ. Πίσω από τά γεγονότα του Περοικού και της Γιουγκοσλαβίας κρύβονται τά εκατομμύρια δολάρια των δωρεών του Πάπα. Γι' αυτό και ο ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ο ΑΙΤΩΛΟΣ προφήτησε: Τόν Πάπα νά καταράσθε. Αυτός θά είναι ή αίτια. Οι εμφάνισεις του Αντιχρίστου είναι πολλές (δέν γνωρίζουμε άν πραγματικά αυτός είναι ο Αντίχριστος). Το σίγουρο είναι ότι ή ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΤΟΥ (δηλ. του Αντιχρίστου). Ο Σιωνισμός προπαγανδίζει ότι ο Αναμενόμενος Αντίχριστος σύντομα θά εμφανισθί, της εμφάνισέως του όμως θά προηγηθουν έπώδυνα γεγονότα, όπως λέγουν οι ΑΠΟΙ της ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΑΣ, ο ΑΓ. ΚΟΣΜΑΣ ο ΑΙΤΩΛΟΣ, ο ΑΓ. ΜΕΘΟΔΙΟΣ, ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΜΑΚΡΥΠΙΑΝΝΗΣ κ.ά. Θά τιμωρηθί ή άποστασία της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ. ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΝΑΛΑΜΠΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ και μετά παρέλευση μικρού χρόνου θά εμφανισθί ο Αντίχριστος 666. Το κίνημα της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ είναι καθοδηγούμενο από ύψηλόβαθμους Σιωνιστές, που άποτελούν την σπονδυλική στήλη της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ. Μέσα στο δράμα ενός 4ου Ράιχ προσπαθούν νά εφαρμόσουν τά γραπτά της θεμελιώτριας της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ Άλις Μπέιλ (δηλ. οι θρησκείες νά γίνουν μία σατανική θρησκεία, ήτοι ο Σατανικός Οικουμενισμός). Έπιχειρούν την διάλυση του Χριστιανισμού με παγκόσμιο διακυβερνήτη τον Αντίχριστο 666. Ο Προφήτης Δανιήλ στην Παλαιά Διαθήκη, στο 2ο Κεφάλαιο, στίχ. 25, λέει και βλασημούς λόγους προς τον Θεόν θά λαλήση και τους Αγίους του ΥΨΙΣΤΟΥ θά κατατρέχη και τους νόμους και τους καιρούς θά αλλάξει. Στο 1Γ Κεφάλαιο της Αποκαλύψεως, στίχ. 13, γράφει "και ποιεί σημεια μεγάλα, και πύρ ίνα εκ του ούρανο καταβαίνει εις την γην ενώπιον των ανθρώπων". Ο άποκρυφιστής νεοεποχίτης David Sprangler, καθοδηγητής της Νέας Έποχής, την 1η Φεβρουαρίου 1982 στο South Field Michigan πιστοποίησε ότι στον καθεδρικό ναό του Άγ. Ιωάννου του Προφήτου έγκαταστάθηκαν προβολείς άκτινών λέιζερ, που με την χρήση των προβολέων μπορούν νά εκπνευθούν άκτίνες λέιζερ ό δορυφορικής τηλεπικοινωνιών και νά έπανεμφανισθουν μέσω της ιονόσφαιράς. Έτσι οι λέιζερ μπορούν νά φαίνονται ότι έρχονται από τον ούρανο σαν φωτιά, φωτίσσο μπορούν οι λέιζερ νά δώσουν εικόνες όρατές στο 1/3 της γής με την κατά κράτος γλώσσα. Ίσως έτσι έπαληθεύεται τό ΙΓ Κεφάλαιο της Αποκαλύψεως. Επίσης λέει ο Sprangler ότι για νά εισχωρήσει ο άνθρωπος στην Νέα Έποχή πρέπει νά μυηθί στον έσωφορισμό και όλα τον τά βιβλία σφραγίζονται με τό 666. Ο Αντίχριστος θά έπιβληθί στον κόσμο με την έπιστημονική του μαγεία, που άλλωθίως θά άλλωθίως θά άλλωθίως της μαγείας του Αντιχρίστου. Στην κορυφή αυτής της πυραμίδος έχουν βάλλει άκτίνες λέιζερ. Οι καινούργιες ταυτότητες, οι κάρτες υγείας κτλ. έμπεριέχονται στις ραδιοσυχνότητες της Νέας Έποχής και του σφραγίσματος 666, και τά έμπιστευτικά μας στοιχεία (τό διάβαμά τους τό ανακαλύβανουν οι λέιζερ και ή μήμη των κομπιούτερ). Προσοχή στην άρνηση της νέας ταυτότητας 666. Τό παιχίδι του Χριστοδούλου με την εκάστοτε κυβέρνηση, τάχα για τό θρησκεία, είναι ΠΑΓΙΔΑ. Έφ'δουν ή ταυτότητα φέρει και λειτουργεί με τό Αντίχριστο (666) και με άλλα δαιμονικά σύμβολα άόρατα με γυμνό μάτι, τί σημασία έχει το θρησκεία; Έδω τό θρησκεία δέν είναι όμολογία, άλλα έμπαγμός, κάρτα και κόλαση. Δέν άλλαξοπιστοτή με για νά κερδίσσο τον αιώνη θάνατο. Οι αντίχριστοι λίγο χρόνο έχουν στη διάθεσή τους. Τό Ίερό Ευαγγέλιο της Ορθοδοξίας μας θά μάς οδηγήσσο σ' αυτούς τους έρχατους καιρούς και κανείς δέν θά κλονισθί την πίστι των Πατέρων μας, της Έκκλησίας των ήρώων μας άγωνιστών της Πατρίδος. Οι Προφίτες της Νέας Έποχής έχουν κατακλύσει τον κόσμο και τη χώρα μας. Σχολές και σεμινάρια γίγκα, γνωστικισμού, άλχημείας, πολεμικών τεχνών, άστρολογίας, έσωτερικού Χριστιανισμού, θεραπευτικές συγκεντρώσεις, υγιεινές διατροφές κ.ά. καλούν τον κόσμο με άφίσεις στους δρόμους, με βιβλία μυστηρίου και νεοεποχίτικες διαφημίσεις της τηλεόρασης και τό ραδιοφώνου με ειδικές εκπομπές άποκρυφισμού, άστρολογίας κτλ. με κέντρα μορφώσεως της νεολαίας, ακόμα και με Δημοτικά Πνευματικά Κέντρα (Δήμου Αθηναίων, Χαλκίδος κλπ, σε συνεργασία με διάφορα κέντρα έλευθέρων σπουδών και φιλοσοφικών μελετών, προγραμμάτων της Ε.Ο.Κ. για υγεία, ζωή κτλ. στις ομάδες εύαγγελιστών, πενητακοστών, λεχωβάδων, φωτισμένων σε βιβλιοπωλεία άποκρυφιστικών βιβλίων. Αυτά χρηματοδοτούνται μάλλον από τον διεθνή Σιωνισμό! Αυτοί σταύρωσαν τό Χριστό, πριν 2000 χρόνια, σήμερα σταυρώνουν τον Χριστιανισμό. Τότε τιμωρήθηκαν από τον ΠΤΟ. 70 μ.Χ., ενώ τώρα ή τιμωρία τους έξ ούρανο είναι επί θύραις.

Νά τί άποκάλυψε ή ΥΠΕΡ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΤΟΚΟΣ, στο σήπλο Μπέιτ Σαχούρ για τους άποστατόντες και τά σχέδιά τους «Ο Ίορόδης και ο Νείλος θά βαφθούν με ανθρώπινο αίμα και ή Έρυθρά Θάλασσα θά γίνη έρυθρότερα. Οι τέσσερις μεγάλοι νήσοι μεταξύ Γαλιτίας και Σιδώνος θά δοκιμασθουν δεινώς. Οι Αρχιερείς, οι όποιοι διά της φοβερής άποστασίας των έβεβήλωσαν τους ήρόνους του Μύρκου, Ανδρέου Διονυσίου και άλλων και δσον τους άκολουθήσαν, θά πνιγούν στο ίδιο τους τό αίμα. Ο φοβερός λοιμός των Γαλλών της Αιγύπτου θά άποδεκατίση τους τυράννους, οι όποιοι θά εκδιωχθουν ύπό έπαναστατημένων Άράβων και Ίουδαίων από την ΑΓΙΑ ΓΗ. Οι Άραβες θά έρημώσουν την Ρώμη. Η Έλλάς χάριν της βαθείας πίστεως του λαού της θά άπαλλαγί όλων των σατανικών δεσμών και θά γίνη πάλι κρατούσα και σεβαστή εις πάντας».

Η γίγκα είναι πρακτική όδός για την πραγμάτωση του σατανικού κύκλου σ' αυτά τά θεοσοφικά (θεός-δφς) ροδουσταυριακά τέγματα του Σιωνισμού που ως μέσον για την μήνη (στον σατανισμό) των θυμάτων τους έχουν (σύμβολα) ταρώ, γεωμαντεία, άστρολογία, άλχημεία κ.ά., με όλα αυτά στη ροή του άποκρυφισμού, της γίγκας, ξεκινώντας συστηματικά από τό 1888 (GOLDE DAWN). Όσο για τη γίγκα, οι ήμερομηνίες για την ύπαρξί της βυθίζονται στο σκοτάδι του παρελθόντος. Οι Νεο-εποχίτες την κληρονόμησαν μέσα στο πακέτο του Έσωφορισμού της Άρείας φυλής ή Γίγκα δόθηκε με μαγική μορφή, με σεξουαλικά όργια και λατρευτικά τελετουργικά των δαιμόνων. Στις άσκήσεις της Γίγκα τό ανθρώπινο σώμα μετατρέπεται σε ναό των δαιμόνων και είναι γνωστή στάση του διολογισμού σχηματίζοντας πυραμίδα, προκειμένου νά έγκολπωθί μύριους δαίμονες κτλ.

Τό κέντρο του Λευκού Άδελφάτου είναι ή Σαμπάλλα, ύπόγεια πυραμίδα στο Θιβέτ, και έπαιξε σημαντικότητα ρόλο από την άρχαιότητα. Έκει διδάσκονται άποκρυφές τέχνες και έπιστήμες, όπως τό τέιν βοντό και τά φιλοσοφικά συστήματα και ή ανωτάτη τέχνη της μαγείας. Η Σαμπάλλα με τίς τρομακτικές έπικλήσεις και τελετουργίες, γράφει ή Νεο-εποχίτισσα πρόεδρος της θεοσοφίας Άλις Μπέιλ, από τά πολύ παλιά χρόνια έξουσίαζε με μυστικό τρόπο την πορεία των λαών και των έθνών, διαχίνοντας ενεργειακές άκτίνες και άναθυμιάσεις δαιμόνων. Την μήση στον έσωφορισμό την μεταδίδουν στην ανθρωπότητα, τό δεύτερο οργανωμένο κέντρο του Λευκού Άδελφάτου, οι μύστες του Θιβέτ και των Ίμαλαίων. Ώστόσο έλέγχει και τον όμιλο έξυπνητητών του κόσμου, που ή ίδια δημιούργησε (Ρόταρυ, Λάιον, Ζόντα, Έρυθρός Σταυρός, Χάν, Χέν, Προσοκισμός, κ.ά.). Σύμφωνα με τά γραπτά της νεο-εποχίτισσας Άλις Μπέιλ και άλλων μάγων γκουρπού, μέντιουμ, οι άποκρυφιστές έχουν ταυτίσει τίς 7 άκτίνες ενεργείας σε 7 κέντρα του σώματος και είχαν τό βάρος της μαγείας στο συγκινησιακό κυρίως και όλες αυτές οι μαγείες γίνονται με την έπιστήμη μάλιστα της άστρολογίας, και δέν είναι τυχαίοι που όλα τά κανάλια, περιοδικά, έφημερίδες τά διαφημίζουν.

Η Σαμπάλλα, τό κέντρο του έσωφορισμού και της μαγείας, έπιχειρεί μεγάλη έπίθεση κατά του ανθρώπινου γένους. Δέν γνωρίζει όμως ότι τό τέλος της φθάνει και θά διαλυθί από τον Δίκαιο ΙΗΣΟΥ. Ο (ΟωΝ = ο Ύπαρχων). Με την βοήθεια των διεθνών οργανισμών, διαδίδει την Άτλαντεία μαγεία. Πριν από λίγα χρόνια συνήλθαν οι Σαμπαλλιστές (έσωφοριστές) ύπό την σιακήν του υπερίτατου άρχοντος (Αντιχρίστου), εις την ιεράν γ' αυτούς πυραμίδα, για την συνέχεια του άγώνος τους κατά του Χριστιανισμού και βιοτικά κατά του Άρχηγού του ΙΗΣΟΥ. Ο (ΟωΝ), που τον άποκαλούν καταραμένο πύρινο τριγράμματο, ο όποιος λένε συνεχίζει νά μάς κατακαίει με τους όπαδούς του Χριστιανούς, όπως και στο παρελθόν. Τά κύρια όπλα κατά των Χριστιανών θά είναι ή ΗΕΙΝΑ, ή ΔΙΨΑ,

ή ΤΡΟΜΕΡΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑ, οι συνεχείς ΠΟΛΕΝΟΙ, οι άκατανίκητες ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ή ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΙΣ διά της διαβρώσεως όλων των θρησκευτών, οι όποιες αναγνωρίζουν ως Αρχηγόν τους τόν ΤΡΙΓΡΑΜΜΑΤΟΝ. Διά την επιτυχίαν της ΠΕΙΝΑΣ και της ΔΙΨΑΣ χρειάζεται ή καταστροφή διά ΠΥΡΟΣ όλων των δασών και φυτών. Οι μέχρι τώρα συνεργασθέντες με ήμεις, μάς είναι περιττοί. Όλα τά δίποδα που δημιούργησε ό καταραμένος καιών ήμεις ΤΡΙΓΡΑΜΜΑΤΟΣ πρέπει νά εκλείψουν έν μέσω αναθημάσεων των φυτών ήδονης, του θανάτου, των ναρκωτικών και του βορβόρου των νεκρών ώκεανών.

Οι άκτινοβολίες ενεργειακής μαγείας από την Σαμπάλλα για όλα τά κράτη με την άστρολογική μαγεία έχουν τεθεί σε χάρτη σκακιού από τό Λευκό Αδελφάτο (άντρο ύψηλης μαγείας) και με τίς ύποδείξεις της Άστρολογίας (μαγείας) σφραγίζονται τά κράτη με τίς ενεργειακές άκτίνες της Σαμπάλλα, προκειμένου νά εκφυλισθούν και νά ύποταχθούν στο Έωσ όρο και στη Ν. ΕΠΟΧΗ. Όλες τίς ενεργειακές μαγείες ή Σαμπάλλα διοχετεύει μέσω μεγάλων στομιών, θά λέγαμε, π.χ. Ίσπανία, Αυστραλία, Γαλλία, Μ. Βρετανία, Ν. Υόρκη, Δυτικό ήμισφαίρειο, Γενεύη, Εύρώπη, Σοβ. Ένωση, Τόκυο, Άπω Άνατολή, Νταρτζελινγκ για την Ίνδία και την Άσία κτλ. Δηλαδή στέλνει ενεργειακές άκτίνες μαγείας. Η Σαμπάλλα μέσω ενεργειακών άκτίνων μαγείας καθιέρωσε 3 παγκόσμιες εορτές φεστιβάλ: 1ον Το φεστιβάλ του ΠΑΣΧΑ με σκοπό κάποια μέρα να αντικατασταθεί ή ΑΝΑΣΤΑΣΗ του ΚΥΡΙΟΥ μας με την Ανάσταση του Λευκού Αδελφάτου. Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θά πάση νά έχει πρωτεύοντα ρόλο, λένε οι Σατανιστές. 2ον Το μεγάλο φεστιβάλ της Σαμπάλλα θά είναι προς τιμήν του Βούδα. Στη γιορτή αυτή θά γίνεται είσοδη νέφους ύποβολών της Υψηλίου, ώστε νά διαβάλλεται ή διάνοια του άνω όρου. Καί 3ον φεστιβάλ είναι του άνθρωπίνου πνεύματος, που θά συμμορφωθεί σύμφωνα με την βούληση του Βούδα. Πρόκειται για ένορτη μεγάλης επικλήσεως την ήμερα της Πανοελήνων των Αιδώνων, κτλ. Έδώ για όλα αυτά εϋθνήται τό Λευκό Αδελφάτο της ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ του ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ, που άποφάσισε την τελεία καταστροφή της Έλλάδος, της Ρωσίας και όλων των Χριστιανικών χωρών. Τό Λευκό Αδελφάτο, άνωτάτη μυστική σατανιστική οργάνωση. Η διενθής Μασωνική Υπερσοά "Μπίλντεπερκ" διά μέσου της Έλληνικής Μασωνίας και των άβουλων στην Έλλάδα πολιτικών οργάνωσε την καταστροφή ή άπανταχοή της Ορθοδοξίας, με έξαχνείωση του ήθικου και βιοτικού επιπέδου με τόν τζόγο, σεξουαλική διαστροφή, ναρκωτικά, μυστικές θρησκευτικές αίρέσεις και συνθετικές τροφές. Παράλληλα, ό ΛΕΩΝΑΣ του ΘΑΝΑΤΟΥ, ΜΑΣΩΝΙΑ-ΣΙΩΝΙΣΜΟΣ-ΒΑΤΙΚΑΝΟ με την βοήθεια των ROTARY και LIONS κ.τ.λ. ύποκινεί, στελεχώνει και χρηματοδοτεί τά διάφορα άυτονομιστικά κινήματα, ως τό Μακεδονικό, Δωδεκανησιακό, Θρακικό, Κυπριακό και Κρητικό. Σκοπός ή συρρίκνωση της ΕΛΛΑΔΟΣ στα όρια επαρχίας 117 του Μεγάλου Ίσραήλ των Έβραίων Σιωνοταλμουδιτών. Ακριβώς παράλληλη είναι ή δράση του Άξονος του θανάτου στην ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΡΩΣΙΑ και ΠΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ. Τά ούφο είναι ψεύτικα, είναι κατασκευάσματα του Λευκού αδελφάτου και δέν είναι έξωγήνια. βραβεύτηκε δε τό Λευκό αδελφάτο με Νόμπελ στο Σατανιστή Δαλάι Λάμα και τίς επισκέψεις του Μασώνων Σιωνοταλμουδιού Παπα-Ρώμης στους πρόποδες του Θβέτ. Διά την τελείαν έξαφάνησι του Έλληνικού λαού στα πλαίσια της ολοκληρωτικής άφομιώσεως του ύπτι της Σατανοκρατούμενης ΕΟΚ προωθείται έξάλειψη της Ορθοδοξίας διά της των πάντων ένώσεως στη μαγεία και στη σατανολατρεία της γνωστής παναιρέσεως του Οικουμενισμού, με κεφαλή τόν Πάπα Ρώμης. Τό Λευκό Αδελφάτο, καθώς και όλες οι Μασωνικές στοές είναι καθαρά θρησκευτικές οργάνώσεις. Θεο έχουν τόν ΤΑΧ-ΜΠΟΥΛ-ΟΝ, που σημαίνει (ΤΑΧ= Θεός των παλαιών Έβραίων. ΜΠΟΥΛ = Βάαλ ή Βεελζεβού, ΟΝ = Όσιρις = ό αρχαίος θεός της κολάσεως και της μάσης μαγείας των Αιγυπτίων. Έπόμενο βήμα του Άξονα του θανάτου είναι ή έξαφάνησι του ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΟΥ ΤΑΦΟΥ και της Ορθοδόξου Όμολογίας του ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟ-ΛΥΜΩΝΗ ήρωική δμωσ στάση του Πατριάρχου Διοδώρου ήματίωσε τό σχέδια των σκοτεινών δυνάμεων. Έξ αιτίας των γεγονότων του Παναγιού Τάφου έληροφρορήθη ή παγκόσμιος κοινή γνώμη τό ΑΙΩΝΙΟ ΘΑΥΜΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ και άποκαλύφθηκαν τά χιτλε-ρικής έμπεισεως Σιωνιστικά σχέδια περί του ζωτικού χώρου του Ίσραήλ. Έπίσης άποκαλύφθηκε ή προδοτική στάση της Κυβερνήσεως και της ήγερίας της Έκκλησίας της Έλλάδος. Έπίσης με την εφαρμογή του σχεδίου "Τζοβάνι ΒΕΚΚΟ" θά τουριστικοποιηθή τό ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ, τό ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ, κτλ. θά διωχθούν οι άκολουθούντες τό ΠΑΤΡΙΟΝ ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟΝ και θά καταργηθή ό Ορθόδοξος Μοναχισμός. Έτσι ή Έλληνική Κυβέρνησι και τά κόμματα, όργανα τυφλά της Μασωνίας, άγνωρίσαν τον Ίσραήλ και ύπετάγησαν εις τόν Σιωνισμό. Μετά τό ξεπούλημα της ΚΥΠΡΟΥ ένετάχθη και ή Κρήτη εις τόν άμυντικό σχεδιασμό του Ίσραήλ, τό όποιο με πρόσχημα τόν "Ισλαμικό κίνδυνον" άποικίζει τάς δύο μεγαλονήσους. Τό σχέδιο δε διαμελισμού της Έλλάδος έχει άρχισι ήδη νά εφαρμόζεται με τό Β. ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ, Μακεδονικό, Θρακικό, Δωδεκάνησα, Κρήτη. Ό δε άμιμος Έλληνικός λαός εκτός των Θεομηνών Ένεκα της άποικιαίας του, ταχώς θά γενυθή και την λιτότητα της πείνας, ως και άλλα όδυνηρά γεγονότα και καταστάσεις, που οι σκοτεινές δυνάμεις έπιβάλλουν. Η προπαγάνδα της Ν. Έποχής είναι έτοιμη νά έξαπολύση την τελειωτική έπίθεση κατά της άνθρωπότητας. Τά ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ ΒΟΥΝ. Η άνοδος τάποκρυφισμού και των σατανικών αίρέσεων παγκοσμίως προειδοποιούν ότι έπίκειται ή έλευση του Αντιχρίστου. Οι άνθρωποι άνήμποροι, εκτός έξαιρέσεων, έξασαν μέσα τους τόν ΣΩΤΗΡΑ ΜΑΣ ΧΡΙΣΤΟ. Ηά ύποκύψουν στο θηρίο της ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΣ. Ο ΚΥΡΙΟΣ ΜΑΣ ΙΗΣΟΥΣ μάς είπε: "Τό φως έλήθηεν εις τόν κόσμον, άλλ' οι άνθρωποι ήγάθησαν τό σκοτάδι μάλλον ή τό φως ούκ έρχονται προς τό φως ίνα μη έλεγθή αυτών τά έργα, ήν γάρ πονηρά αυτών τά έργα". Ο Ίησους Χριστός είναι τό φως της άληθείας εις τούς αιώνας των αιώνων. Η ζωή Του, ή άγάπη Του, ή Σταύρωσή Του και ή ΑΝΑΣΤΑΣΗ Του, τά μύρια θανάματα από τότε ως σήμερα στο χώρο της Ορθοδοξίας, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ κάθε χρόνο στα ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ, ή δικαιοσύνη Του, ή άλήθεια και ή θυσία Του και τί άλλο νά ποημε για την άγάπη Του και την μακροθυμία του ΣΩΤΗΡΟΣ μας ΧΡΙΣΤΟΥ. Ποιός Θεός (δαίμονας της Ν. ΕΠΟΧΗΣ) διακρίνεται για όλα αυτά του τά χαρίσματα; Ο Βούδας, ό Κρίσνα, ό Σίβας, ό Έρμης; Όλοι αυτοί δαιμόνια είναι. Όλοι οι ΑΓΙΟΙ της ΠΙΣΤΕΩΣ μας ήθαματούργησαν στους ποικίλους και θά θαυματοουργούν έως της συντελείας. Οι Άγιοι Ραφαήλ, Κυπριανός, Έφραίμ, ή Χάρις των Εικώνων της ΠΑΝΑΓΙΑΣ της ΤΗΝΟΥ, της ΜΑΛΕΒΗΣ κτλ. Τί έχουν νά διδάξουν οι Νεοεποχίτες; Τίς φιλοσοφίες και τίς τέχνες των δαιμόνων ή τόν λευκό θάνατο, τίς κλοπές, τίς άπατεωνίες; Ο Σιωνισμός άπλοισι τά πλοκάμια του και διέβρωσε τά πάντα. Ο ίδιος ό Θεός, ό ΙΗΣΟΥΣ, προειδοποίησε τούς ανθρώπους νά μην έξαπατηθούν από τόν Αντίχριστο και τούς όπαδοίς του Σιωνιστές. Ο Έυαγγελιστής Ιωάννης στην Α' Έπιστολή, κεφ. Δ 1-3 γράφει: "Άγαπητοί μη παντι πνεύματι πιστεύετε, άλλά δοκιμάζετε τά πνεύματα ή εκ του Θεού έστιν, ότι πολλοί ψευδοπροφήται έξελήλυθησαν εις τόν κόσμον. Έν τούτοι γινώσχετε τό πνεύμα του Θεού· πñν πνεύμα δ όμολογεί ΙΗΣΟΥΝ ΧΡΙΣΤΟΝ ΕΝ ΣΑΡΚΙ ΕΛΗΛΥΘΟΤΑ εκ του Θεού ΕΣΤΙ. Καί πñν πνεύμα, δ μη όμολογεί τόν ΙΗΣΟΥΝ ΧΡΙΣΤΟΝ ΕΝ ΣΑΡΚΙ ΕΛΗΛΥΘΟΤΑ εκ του Θεού ΟΥΚ ΕΣΤΙ. Καί τούτο έστι τό του Αντιχρίστου δ άκηκόσθε ότι έρχεται και νñν έν τώ κόσμω έστι ήδη". Ο Άγιος Ίπόλυτος, Έπίσκοπος Ρώμης 230 μ.Χ., γράφει για τίς ήμέρες μάς, γνωρίζετε ότι στις έσχατες ήμέρες θά γίνει όδύνη και ταραχή και φθόνος και μίσος, άμέλεια των ποικίλων ό Ναοί του Θεού θά γίνουν όπως τά σπία και θά καταστραφούν οι Έκκλησίες. Παντού πορνείες, μαγείες, μέντιουμ, ψευδοπροφήτες, ψευδαπόστολοι, άνθρωποι γόητες, άρπαγες, φθοροποιοί, κακοποιοί, μοιχοί και οι ποικίλες θά γίνουν σαν λύκοι. Θά γίνουν σημεια στον ήλιο, στη σελήνη, στ' άστρα, παγετοί, καύσιμες, κεραυνοί αιφνίδια κτλ. Τά σημεια των καιρών περιλαμβάνουν όλα τά λεγόμενα του ΑΓΙΟΥ ΗΠΟΛΥΤΟΥ. Όταν ρωτήθηκε ό ΚΥΡΙΟΣ ΜΑΣ ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ πότε θά γίνη ή Δευτέρα Παρουσία, Έκείνος απήντησε: Θά τό καταλάβετε όταν ή σική βγάλει φύλλα, τότε (δέν) θά παρέλθη αυτή ή γενιά, δηλ. ή επανίδρυσις του ΊΣΡΑΗΛ, όπου τό 70 μ.Χ. καταστράφηκε από τους Ρωμαίους όλοσχερως. Τό Ίσραήλ έγινε κράτος τό 1948.

Ο Σιωνισμός με όλο τόν Ανατολικό άποκρυφισμό έπιχειρεί την ύποδύλωση της άνθρωπότητας με την έπιστημονική μαγεία των άκτίνων λέιζερ. Ο Αντίχριστος θά έπιβληθεί με την έπιστημονική μορφή ενεργειακής άκτινοβολίας της μαγείας, π.χ. οι Μασωνικές Στοές παγκοσμίως θά τελούν μαγείες και με τά κομπιούτερς και ειδικούς πομπούς, με άκτίνες λέιζερ, διοχετεύουν την μαγεία σαν σύννεφο και οι αναθυμιάσεις των δαιμονίων με ειδικό δορυφόρο κατευθύνονται στις τηλεοράσεις και τά τηλέφωνα, ακόμη και για την έξόντωση των Χριστιανών σήμερα. Μ' αυτή την έπιστημονική μαγεία τό Λευκό Αδελφάτο πολεμάει σήμερα όλοκληρη την άνθρωπότητα. Είναι γνωστό ότι στην Πυραμίδα του Χέλοσ τοποθετήθηκε μηχανισμός με άκτίνες λέιζερ, όπου διοχετεύει έπιστημονικές μαγείες στον κόσμο. Φυσικά στους γνήσιους όρθοδόξους Χριστιανούς όλα αυτά δέν έχουν ισχύ. Ένώ στους ανθρώπους της άποστασίας έπηρεάζουν την ζωή τους και τά σκέψη τους, νεκρώνοντας τά αισθητήρια όργανα του έγκεφάλου και διαγαίροντας τά κέντρα του έγκεφάλου που φέρνουν πανσεξουαλισμό και βία και πάνω, απ' όλα θά έπιβληθή τό σφράγισμα του Αντιχρίστου 666. Η πλάνη όμως της Ν.ΕΠΟΧΗΣ θά συντριψη τούς δικούς της όπαδούς με πόνο και αίμα. Οι Άγιοι και οι Προφήτες προφήτευσαν ότι θά εκλίξει τό 1/3 της Γης. Τά 2/3 θά έξολοθρευτούν, άλλά τό 1/3 που θά μείνη, θά περάση διά πυρός. Θά πυρώσω αυτούς όπως τό άργύριο και θά δοκιμάσω

αυτούς όπως δοκιμάζεται ο χρυσός. Αυτός επικαλέσεται το όνομά μου και εγώ θ' ακούσω αυτόν και θά πω. **Αυτός είναι ο λαός μου**". Η κατατροπή ή θά λήξη με την επέμβαση του ΘΕΟΥ και τα πυρηνικά θά πλυθούν με **τρομακτικές βροχές**, που θά εξαπολύση η αγάπη του ΘΕΟΥ για να καθαρίσει την γη από τον **μολυσμό των πυρηνικών**. Και αν κάποιος πουν ότι ο Θεός δεν ξέρει ειρήνη ξεγλιόυνται. Τα πυρηνικά Ion βρίσκονται στα χέρια του Σιωνισμού, **2ον** αυτό υπηρετούν τον **άνθρωποκτόνο διάβολο**, **3ον** κατά παραχώρηση του Θεού θά συμβούν αυτά για να έλθη η **ανάλαμπη της ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ** και νά **εξαφανίσουν την Ν.ΕΠΟΧΗ**. **Όσο** θά δοκιμασθή ο άνθρωπος διά των αγαθών που θά δώση ο ΘΕΟΣ στην **ΑΝΑΛΑΜΠΗ της ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ** και η προαίρεση των ανθρώπων "να πν στόμα φραγή και υπόδικος γένηται πς ό κόσμος τφ Θεφ". Θά κηρυχθή τό Ευαγγέλιο σ' όλόκληρη την γη. Μετά παρέλευσι πολύ όλιγου χρόνου θά φανή και ό ίδιος ό **Αντίχριστος** και όλοι οι έθνοι του Θεού Νεο-έποχίτες άποκρισιστές (ώς λέγει ή ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ) θά καούν στην λίμνη την καιομένη έν **πυρί** και **θείφ**, ό έστιν ό **θάνατος** ό δεύτερος"(ΑΠΟΚ. Κσ 8). Για νά άποφύγη κανείς τίς παγίδες της Ν.ΕΠΟΧΗΣ και του ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ πρέπει νά προσκολληθή στην **ΑΓΙΑ ΟΘΡΟΔΟΞΙΑ**, νά έχη μυστηριακή ζωή και συχνή εξομολόγησι και **Αγία Κοινωνία** και μέ έπιμελή ανάγνωσι της **ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ**. Μακριά από τους **Ιερωβάδες**, που είναι πρόδρομοι του Αντιχριστού και έργατες του Σιωνισμού. Χ= 600, Ξύπνα=Ξ=60, περιοδικό ΣΚΟΠΙΑ=ΣΤ=6, σύνολον 666. Μακριά από αυτούς που δέχονται τό 666, τόν οικουμενισμό, τίς πιστωτικές κάρτες, ταυτότητες, ΕΟΚ κλπ. Από τό βιβλίο S.P. OSPITOF MEDIA. Η Νέα Τάξις Πραγματών φέρνει την άπουσινθησι του πολιτισμού, την Αποεθνικοποίηση, κατάργησι συνόρων, άνακάτεμα φυλών (άποχριστιανο-ποιήσιν). Επιδιώκει ό Έθνικός Στρατός νά γίνη **μισοφορικός**, μέ συμμετοχή και άλλων φυλών, **Αλβανών, Πακιστανών** κτλ. Αφανισμό των ιδανικών της φυλής μας, κατατροφή της **παιδείας**. Έλεγχου του νου μέ τά media, φασιστικό ηλεκτρονικό έλεγχό ανθρώπων, ζώνων και πραγμάτων. Η Νέα Τάξις Πραγματών θέλει τους "Έλληνες φτωχούς, επιδιώκει την κατάργησι της ιδιοκτησίας, συρρίκνωσι του άγροτικού πληθυσμού, έξάλωσι και έπιβολήν των μεταλλαγμένων ειδών, δηλητηρίασι της υγείας μας μέ τίς βιομηχανικές έτοιμες τροφές. Αιτήν την κατατροφικήν δηλητηρίασί μας, υπηρετούν και οι άεροφεκαχιοί (οι μεγάλες φαρδιές λευκές ούρες που άφήνουν άεροσκάφη που βομβαρδίζουν τόν ενάεριο χώρο της Έλλάδος μέ έπικίνδυνα χημικά, **βάρια, άλουνόσκη, μαλάθιο** κτλ, τό όποια προ-καλούν βλάβες στόν οργανισμό (ζαλάδες, πόνους, άσθμα, άπώλεια μνήμης κ.ά.). **Έφημ. Έθνος 16/2/03**, ώστε οι "Έλληνες νά είναι μόνιμα **αδιάθετοι** και νά μήν άντιδρούν. **Μαγισοποίηση** των ανθρώπων, βιολογικό άφανισμό της γένος. Όλα είναι προσχεδιασμένα μέ σατανικό τρόπο από τίς έβραιομασώνας κτλ. Τόν προτείνουν ρόλο τόν παίζει ή **Ε.Ε. Η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ** επιβάλλει τή σεξουαλική άγωγή στά σχο-λεία, ότι όλα είναι φυσικά και όλα έπιτρέπονται, όπως γράφει ή **Κυριακάτικη Έλευθεροτυπία** τόν **Ιούνιο 2000**, όπου παρουσιάζει τό τί συμβαίνει κατά την διάρκεια των **πενθημέρων έκδρομών** στίς ΗΠΑ και σχεδόν παντού. Μέσω των κόμικς, ή Ν.ΕΠΟΧΗ περνά τίς άποκρισιστικές (μαγικές) ιδέες της στά **παιδιά**. Άρκετά βιβλία κόμικς είναι **άντιχριστα**. Τό παιδί μαθαίνει ότι είναι φυσικό νά καλεί πνεύματα, δαίμονες κτλ, μέ την μουσική των Μπιτλς, Ρόλινγκ Στόουνς (σατανιστικές συγκροτημάτων χέφι μέταλς, ροκ), περνά αντίστοιχα μηνύματα σατανικών επικλήσεων. Διαβάστε τό βιβλίο του **ΤΕΧΕ ΜΑΡΣ "Ληλατημένοι από την Ν.ΕΠΟΧΗ"**. Έκει μιλούν για τή Θεά μητέρα, μέ λατρεία σατανική, **Τελεία καταστροφή της οικογενείας και διάλυσι των πάντων**. Αυτά και άλλα πάρα πολλά είναι τά σχέδια της Ν.ΕΠΟΧΗΣ. Μακριά από τά βιβλία και τά κινηματογραφικά έργα του ΧΑΡΥ ΠΟΤΤΕΡ. Μισούν στή μαγεία.

Ό μεγαλύτερος, θανάσιμος κίνδυνος της Ν.ΕΠΟΧΗΣ είναι ό **έλεγχος των πάντων**. Ανθρώπων, ζώνων και πραγμάτων. Γι' αυτό έδημιούργησαν την τρομοκρατία, τάχα, ένεκα ασφαλείας των ανθρώπων, νά σφραγίσουν όλόκληρο τόν πλανήτη μέ τό 666 και νά τόν στείλουν στην αιώνια κόλασι. Σύμφωνα μέ πολλές εφημερίδες, π.χ. **Έλευθεροτυπία 27/9/2003**, Δείξε μου τό χέρι σου και τό μάτι σου νά σου πω άν είσαι τρομοκράτης. Έφαρμογές **Ion Δακτυλικό άποτύπωμα**: καταγράφει σημεία και μορφές σχεδίων του δακτυλικού άποτυπώματος, **2ον Αναγνώριση προσώπου**: μετρά τά διαφορετικά χαρακτηριστικά του προσώπου, **3ον Όγκωμετρική χειρός**, **4ον Σάρωσις Γυρίδος**, **5ον Σάρωσις άμφιβληστροειδούς χιτώνα**, **6ον Έπιβεβαίωσις ύπογραφών**, **7ον Αναγνώρισις φωνής**. Τύ πρωτοφανές σέ έκταση και μέγεθος ηλεκτρονικό φάκέλλωμα στήριζεται σ' ένα διεθνές σύστημα παρακολούθησεως και καταγραφών, που θά μπορεί νά άκασα στιγμή και ύπό τό πρόσχημα της αντιτρομοκρατικής δράσεως νά παρατηρή κάθε ύποπτη κίνησι και νά εισβάλλη και χωρίς δικαστική άδεια στά "ευαίσθητα δίκτυα" όλης της Ευρώπης. Στο πλαίσιο της ΤΡΟΜΟΣΥΜΦΩΝΙΑΣ Ε.Ε.-Η.Π.Α., που ύπογράφηκε τόν περασμένο Ιούνιο, οι Αμερικανικές Αρχές άπαιτούν και έπιτυγχάνουν νά έχουν πρόσβασι σ' όλα τά προσωπικά δεδομένα των πολιτών που ταξιδεύουν από την Ευρώπη στην Αμερική άεροπορικώς. Τό όργανο της έμπνευσεως σύστημα συνοδεύεται από την έκδουσι βιομετρικών διαβατηρίων, που θά αντικαταστήσουν την ΒΙΖΑ, πλην της Έλλάδος. Την ίδια στιγμή πολυεθνικές άυτονομικές ομάδες έχουν δικαίωμα νά θεωρούν όποιονδήποτε αυτοί θέλουν τρομοκράτη, κατασκευάζοντας ύπόπτους. Δηλαδή **σφραγίζουν τόν κόσμο μέ τό 666** που πρόσφατα είδαμε τό σύστημα στην Αμερική. **ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΓΕΝΙΚΕΥΘΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΣΕ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ, ΛΙΜΑΝΙΑ, ΣΥΝΟΡΑ** κτλ. Τά μηχανήματα του σφραγίσματος έχουν πρό πολλού τοποθετηθεί. Παραμένει ή ένεργοποίησι των. **Κά κάτι σχετικά μέ τόν Α.Φ.Μ.** Ξέρεις γιατί ό σημερινός αριθμός φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.) του συστήματος ΤΑΧΙΣ ΕΚΑΜ ως ισόβιος και ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ, είναι ΚΟΛΑΣΙΜΟΣ και ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 666, ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΩΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟ; Έπειδή διά μέσου των (Η/Υ) ηλεκτρονικών ύπολογιστών της Έφορίας, όλοι οι Α.Φ.Μ. διαχειρόνται στίς Βρυξέλλες, στό Λουξεμβούργο, στην Ν.Α. διά του αντιχριστού αριθμού 666, έπειδή πληροί όλες τίς προποθέσεις του ΕΚΑΜ (του νόμου 1599/86) επειδή έπαληθεύεται ή προφητεία της Αποκαλύψεως ότι δεν θά μπορεί κανείς νά πωλεί και ν' αγοράζει παρά ό έχων τό χάραγμα 666. Έπειδή όποιος κάνει χρήση του Α.Φ.Μ. συντάσσεται μέ τόν Αντίχριστο και άρνείται τόν ΧΡΙΣΤΟ. Έπειδή ό Α.Φ.Μ. και όποιοςδήποτε ΕΚΑΜ [ΔΙΑΣ ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ, ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ (Ε.Ε.Α.), ΑΜΚΑ (Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης), Αριθμός Διαβατηρίου] είναι σύνταξις μέ τόν Αντίχριστο, διότι όλα λειτουργούν μέ τό 666. Έπειδή ό Α.Φ.Μ. είναι ισόβιος και μοναδικός, επειδή οι Αντίχριστοι Κυβερνώντες θέλουν ό κάθε πολίτης νά πάρη μία ηλεκτρονική κάρτα που θά αντικαθιστά τό δίπλωμα οδηγείσεως, τό διαβατήριο, τό βιβλιάριο άσθενείας, τό ηλεκτρονικό του πορτοφόλι, την ταυτότητα ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΙΣΟΒΙΟ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ. Γι' αυτό όλοι πρέπει ν' αντισταθούμε στά αντίχριστα συστήματα. Ό τρόπος είναι ό έξης:

Καταθέτομε την φορολογική δήλωσι σ' ένα λευκό χαρτί, μή μηχανογραφημένο στην Δ.Ο.Υ. (Έφορία) **χωρίς την άναγραφή του Α.Φ.Μ.** Η κατάθεσι γίνεται μέ **δικαστικό έπιμελητή**. Μέ την δυναμική μας άρνησι, όχι μόνον θά δέχονται την φορολογική μας δηλωσι χωρίς δικαστικό έπιμελητή, αλλά και θά καταρρεύσει τό σύστημα ΤΑΧΙΣ (είναι **ζήτημα σωτηρίας ψυχής ή αιώνιου κολάσεως, αλλά και θέμα προσβολής της ανθρωπίνης άξίας** μας). Δεν είναι μόνον κολάσιμο τό σφράγισμα στο χέρι ή στο μέτωπο, αλλά και ή χρήση του 666 σέ βιομετρική κάρτα. Έπομένως Χριστιανοί μου, πρέπει νά αποβάλλουμε τό νούμερο ΕΚΑΜ - 666 του Αντιχριστού και τίς ηλεκτρονικές κάρτες. Αν άδρανήσουμε, θά είμαστε υπεύθυνοι για τό **δολοκληρωτικό σφράγισμα** στο χέρι και στο μέτωπο και τότε θά είναι πολύ άργά νά τό αποβάλλουμε - άρνηθοίμε, μέ άποτέλεσμα την **αιώνια κόλασι**.

Υ.Γ. - Στις 20 Απριλίου ακούστηκε από τον ALPHA: Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Γ. ΠΑΚΟΥΜΑΤΟΣ ΝΑ ΛΕΕΙ ΣΤΟΝ Γ. ΑΥΤΙΑ ΟΤΙ ΑΠΟ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (2005) ΘΑ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ Η ΕΞΥΠΝΗ ΚΑΡΤΑ ΠΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ, ΠΑ ΑΣΦΑΛΙΣΙΝ ΚΛΠ. ΑΥΤΗ Η ΚΑΡΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, ΠΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΙΝΕΙ ΤΟΣΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΚΟΛΑΣΗ!!! ΜΑΚΡΥΑ!!!

ΑΡΑ ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ.

- Στις 26-4-2004 τό κανάλι NET είπε ότι: Ο ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ. ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΘΑ ΕΦΟΔΙΑΣΘΟΥΝ ΜΕ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΗ ΚΑΡΤΑ, ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΧΕΡΙΟΥ, ΙΡΙΔΟΣ κ.τ.λ., δηλ. **ΘΑ ΣΦΡΑΓΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ 666.**

ΑΓΙΟΡΕΙΤΕΣ ΠΑΤΕΡΕΣ. ΧΡΕΟΣ ΣΟΥ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΤΟΝ ΠΛΗΣΙΟΝ ΣΟΥ. ΦΩΤΟΤΥΠΗΣΕ ΤΟ, ΑΓΩΝΙΣΟΥ ΚΑΙ ΕΞΥ. ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 1.300 ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΜΕΡΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ!!! ΒΛΕΠΟΥΝ, ΑΚΟΥΝΕ, ΜΙΛΑΝΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΥΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ!